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Die Fototasse - schlicht und elegant

MaxxGlaze Beschichtungen zeichnen sich durch besonders hohe Haltbarkeit aus.

Getestet nach Standard EN 12875-4:2006. 

Die Beschichtung hält bis zu 3000 Waschgänge in einem Haushalts-Geschirrspüler,

abhängig der verwendeten Spül- und Reinigungsmittel, stand.

Keramiktasse 11oz

"MAXX GLAZE Glanz"

Material: Keramik, spülmaschinenfest

Größe: Ø ca. 80 x 95 mm, ca. 330 ml

Farbe: weiß, glänzend

Art.-Nr.: 1809.Q9061-80

St. 1 12 36 72 144 288 576 864 1152 1440

€ 8,36 7,98 7,35 6,93 6,30 5,84 5,46 5,25 5,00 4,62

9,95 * 9,50 * 8,75 * 8,25 * 7,50 * 6,95 * 6,50 * 6,25 * 5,95 * 5,50 *

Keramiktasse 11oz

"MAXX GLAZE Ultramatt"

Material: Keramik, spülmaschinenfest

Größe: Ø ca. 80 x 95 mm, ca. 330 ml

Farbe: weiß, ultramatt

Art.-Nr.: 1809.Q9061-87

St. 1 12 36 72 144 288 576 864 1152 1440

€ 8,36 7,98 7,35 6,93 6,30 5,84 5,46 5,25 5,00 4,62

9,95 * 9,50 * 8,75 * 8,25 * 7,50 * 6,95 * 6,50 * 6,25 * 5,95 * 5,50 *
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Keramiktasse 15oz

"MAXX GLAZE Jumbo Glanz"

Material: Keramik, spülmaschinenfest

Größe: Ø ca. 84 x 115 mm, ca. 430 ml

Farbe: weiß, glänzend

Art.-Nr.: 1809.Q9061-93

St. 1 12 36 72 144 288 576 864 1152 1440

€ 9,66 9,03 7,98 7,52 7,14 6,68 6,09 5,84 5,46 5,25

11,50 * 10,75 * 9,50 * 8,95 * 8,50 * 7,95 * 7,25 * 6,95 * 6,50 * 6,25 *

Keramiktasse 10oz

"MAXX GLAZE Stapel Glanz"

Material: Keramik, spülmaschinenfest

Größe: Ø ca. 80 x 78 mm

Farbe: weiß, glänzend

Art.-Nr.: 1809.Q9061-94

St. 1 12 36 72 144 288 576 864 1152 1440

€ 8,82 8,36 7,52 7,14 6,68 6,30 5,84 5,46 5,25 5,00

10,50 * 9,95 * 8,95 * 8,50 * 7,95 * 7,50 * 6,95 * 6,50 * 6,25 * 5,95 *

Keramiktasse 10oz

"MAXX GLAZE Schlank"

Material: Keramik, spülmaschinenfest

Größe: Ø ca. 74 x 106 mm, ca. 300 ml

Farbe: weiß, glänzend

Art.-Nr.: 1809.Q9061-85

St. 1 12 36 72 144 288 972

€ 8,61 8,19 7,35 6,93 6,51 6,09 5,46

10,25 * 9,75 * 8,75 * 8,25 * 7,75 * 7,25 * 6,50 *
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Keramiktasse 11oz Keramiktasse 11oz

"MAXX GLAZE Two Tones & Handle" "MAXX GLAZE Rim & Handle"

Glänzend Glänzend

innen und Henkel farbig, spülmaschinenfest Trinkrand und Henkel farbig, spülmaschinenfest

Material: Keramik Material: Keramik

Größe: Ø ca. 81 x 96 mm, ca. 330 ml Größe: Ø ca. 81 x 96 mm, ca. 330 ml

Farbe: glänzend Farbe:  glänzend

Art.-Nr.: 1809.Q9061-02, hellblau Art.-Nr.: 1809.Q9062-05, schwarz

1809.Q9061-01, hellgrün 1809.Q9062-10, blau

1809.Q9061-05, pink 1809.Q9062-15, bordeaux

1809.Q9061-03, gelb 1809.Q9062-20, petrol

1809.Q9061-11, grün 1809.Q9062-25, rot

1809.Q9061-08, schwarz 1809.Q9062-30, gelb

1809.Q9061-04, rot 1809.Q9062-35, pink

1809.Q9061-10, dunkelblau 1809.Q9062-40, orange

1809.Q9061-06, orange 1809.Q9062-45, hellblau

1809.Q9061-09, petrol 1809.Q9062-50, hellgrün

1809.Q9061-07, bordeaux 1809.Q9062-55, grün

1809.Q9061-12, grau, Sonderton 429C

1809.Q9061-13, lila, Sonderton 7663C

1809.Q9061-14, türkis, Sonderton 320C

1809.Q9061-15, braun, Sonderton 476C

St. 1 12 36 72 144 288 432 864 1152 1440

€ 9,20 8,82 7,98 7,52 6,93 6,51 6,30 5,84 5,67 5,25

10,95 * 10,50 * 9,50 * 8,95 * 8,25 * 7,75 * 7,50 * 6,95 * 6,75 * 6,25 *
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Keramik 11oz Art.-Nr.:

"MAXX GLAZE Löffeltasse" 1809.Q9068-65, gelb 1809.Q9068-84, hellblau

Glänzend 1809.Q9068-60, schwarz 1809.Q9068-86, schokobraun

innen, Henkel und Löffel farbig 1809.Q9068-85, hellgrün 1809.Q9068-70, rot

spülmaschinenfest 1809.Q9068-80, blau 1809.Q9068-81, grün

Material: Keramik 1809.Q9068-88, pink/rosa 1809.Q9068-89, weiß

Größe: Ø ca. 80 x 95 mm, ca. 330 ml 1809.Q9068-87, orange

St. 1 12 36 72 144 288 432 864 1152 1440

€ 10,50 10,04 9,20 8,61 7,98 7,77 7,35 7,14 6,68 6,51

12,50 * 11,95 * 10,95 * 10,25 * 9,50 * 9,25 * 8,75 * 8,50 * 7,95 * 7,75 *

Keramiktasse 11oz

"Metallic-Look"

Handspülung empfohlen

Material: Keramik

Größe: Ø ca. 81 x 96 mm, ca. 330 ml

Art.-Nr.: 1809.PH0091, gold

St. 1 12 36 72 144 288 432 720

€ 10,04 9,45 8,36 7,98 7,52 7,14 6,68 6,09

11,95 * 11,25 * 9,95 * 9,50 * 8,95 * 8,50 * 7,95 * 7,25 *

Art.-Nr.: 1809.PH0090, silber

St. 1 12 36 72 144 288 432 864

€ 10,04 9,45 8,36 7,98 7,52 7,14 6,68 6,09

11,95 * 11,25 * 9,95 * 9,50 * 8,95 * 8,50 * 7,95 * 7,25 *
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" G L I T T E R  &  N E O N "

Keramiktasse 11oz

"Sublistar® - Spark - Glitter"

Ideal für Texte und Grafiken in dunklen Farben

Handspülung empfohlen

Material: Keramik, mit Glitter-Außenseite

Größe: Ø ca. 80 x 98 mm, ca. 330 ml

Art.-Nr.: 2521.SPIGL, Pink Glitter

2521.SBLGI, Blue Glitter

2521.SDGGL, Dark Gold Glitter

2521.SLBGL, Light Blue Glitter

2521.SSIGL, Silver Glitter

2521.SGOGL, Gold Glitter

2521.SPUGL, Purple Glitter

St. 1 12 36 72 144 288 432 720 1440

€ 10,50 9,87 9,03 8,36 7,98 7,52 7,14 6,68 6,09

12,50 * 11,75 * 10,75 * 9,95 * 9,50 * 8,95 * 8,50 * 7,95 * 7,25 *

Keramiktasse 11oz

"Orca Neon"

Ideal für Texte geeignet,

weniger geeignet für Fotodrucke

Handspülung empfohlen

Material: Keramik, mit Neonoberfläche

Größe: Ø ca. 82 x 95 mm, ca. 330 ml

Art.-Nr.: 2521.LENEG, green

2521.LENEB, blue

2521.LENEP, pink

2521.LENEY, yellow

2521.LENEO, orange

St. 1 12 36 72 144 288 720 1440

€ 10,88 10,29 9,45 9,03 8,36 7,98 7,14 6,51

12,95 * 12,25 * 11,25 * 10,75 * 9,95 * 9,50 * 8,50 * 7,75 *
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Die Farbwechseltasse - Jetzt kommt die Überraschung !

Durch das Einfüllen von heißen Flüssigkeiten

Farbwechseltasse 11 oz verändert sich die Farbe der Keramiktasse

"Magic-Thermo Effekt - Glänzend"  und das Motiv wird sichtbar.

Logo / Bild erscheint nach dem Einfüllen heißer Flüssigkeit

Handspülung empfohlen

eingeschränkte UV-Beständigkeit

Material: Keramik

Größe: Ø ca. 81 x 96 mm, ca. 330 ml

Farbe: innen weiß / außen schwarz, glänzend

Art.-Nr: 1809.PH0100

St. 1 12 36 72 144 360 720 1440

€ 10,88 10,29 9,45 9,03 8,61 7,98 7,14 6,68

12,95 * 12,25 * 11,25 * 10,75 * 10,25 * 9,50 * 8,50 * 7,95 *

Farbwechseltasse 11 oz

"Magic-Thermo Effekt - Ultramatt"

Handspülung empfohlen

eingeschränkte UV-Beständigkeit

Logo / Bild erscheint nach dem

Einfüllen heißer Flüssigkeit

Material: Keramik

Größe: Ø ca. 80 x 95 mm, ca. 330 ml

Farbe: innen weiß / außen schwarz matt

Art.-Nr: 1809.PH0105

St. 1 12 36 72 144 360 720 1440

€ 10,88 10,29 9,45 9,03 8,61 7,98 7,14 6,68

12,95 * 12,25 * 11,25 * 10,75 * 10,25 * 9,50 * 8,50 * 7,95 *

Tassen-Geschenkbox

für Tassen bis 10/11 oz

Stabiler Faltkarton ohne Sichtfenster

Auch für Löffeltasse geeignet St. 1 200

Größe: B 110 x T 100 x H 110 mm € 0,58 € 0,50

Art.-Nr.: 1809.S004702 - weiß 0,69 * 0,59 *
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Glastasse 

"Trinkhalm und Deckel"

Handspülung empfohlen

Material: Glas, satiniert

Größe: Ø ca. 76 x 130 mm, ca. 450 ml

Art.-Nr: 1809.PH0050

St. 1 12 24 120 240

€ 11,13 10,71 10,29 9,66 8,82

13,25 * 12,75 * 12,25 * 11,50 * 10,50 *

Glastasse 10 oz

"GT Satiniert"

Handspülung empfohlen

Material: Glas, satiniert

Größe: Ø ca. 81 x 92 mm, ca. 300 ml

Art.-Nr: 1809.PH0860

St. 1 12 36 72 144

€ 9,03 8,61 8,19 7,77 7,35

10,75 * 10,25 * 9,75 * 9,25 * 8,75 *

Kerzenständer 

"Windlicht"

Handspülung empfohlen

Material: Glas, milchig matt

Größe: Ø ca. 81 x 92 mm

Art.-Nr: 1809.SFS-G19

St. 1 12 36

€ 16,76 16,18 15,34

19,95 * 19,25 * 18,25 *
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Ständekrug mit Deckel

"MAXX GLAZE SKD"

mit Zinnoptik-Spitzdeckel und 3 Goldlinien

Handspülung empfohlen

Größe: Ø ca. 81 x 230 mm, ca. 0,7 l

Farbe: weiß, glänzend

Art.-Nr: 1809.Q9070-03

St. 1 6 18 72 144 180 360

€ 29,37 27,69 25,17 23,95 23,11 21,81 20,59

34,95 * 32,95 * 29,95 * 28,50 * 27,50 * 25,95 * 24,50 *

Ständekrug

"MAXX GLAZE SK"

mit 3 Goldlinien

Handspülung empfohlen

Größe: Ø ca. 81 x 176 mm, ca. 0,7 l

Farbe: weiß, glänzend

Art.-Nr: 1809.Q9070-04

St. 1 6 18 72 144 180 360

€ 20,97 19,75 18,91 17,61 16,39 15,08 13,87

24,95 * 23,50 * 22,50 * 20,95 * 19,50 * 17,95 * 16,50 *

Bierkrug mit Zinn-Deckel

"Upper Class UCD"

mit Zinndeckel und 3 Goldlinien

Handspülung empfohlen

Größe: Ø ca. 84 x 180 mm, ca. 0,7 l

Farbe: weiß, glänzend

Art.-Nr: 2521.UP-BK-ST-MD

St. 1 6 18 72 144 180 360

€ 31,51 30,04 29,37 28,99 28,15 27,31 26,26

37,50 * 35,75 * 34,95 * 34,50 * 33,50 * 32,50 * 31,25 *
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Bierkrug 

"MAXX GLAZE Weihenstephan W"

Größe: Ø ca. 94 x 140 mm, ca. 0,5 l

Farbe: weiß, glänzend

Art.-Nr: 1809.Q9070-01

St. 1 6 18 72 144 180 360

€ 14,24 13,40 12,56 11,72 11,13 10,50 9,66

16,95 * 15,95 * 14,95 * 13,95 * 13,25 * 12,50 * 11,50 *

Bierkrug

"MAXX GLAZE Weihenstephan WD"

mit Zinnoptik-Flachdeckel, Handspülung empfohlen

Größe: Ø ca. 94 x 140 mm, ca. 0,5 l

Farbe: weiß, glänzend

Art.-Nr: 1809.Q9070-05

St. 1 6 18 72 144 180 360

€ 24,33 23,49 22,65 21,81 20,97 20,13 18,91

Bierkrug 28,95 * 27,95 * 26,95 * 25,95 * 24,95 * 23,95 * 22,50 *

"MAXX GLAZE Weihenstephan G"

Handspülung empfohlen

Größe: Ø ca. 94 x 140 mm, ca. 0,5 l

Farbe: grau, glänzend

Art.-Nr: 1809.PH9070-07

St. 1 6 18 72 144 180 480

€ 15,08 14,24 13,40 12,82 12,18 11,55 10,71

17,95 * 16,95 * 15,95 * 15,25 * 14,50 * 13,75 * 12,75 *

Bierkrug

"MAXX GLAZE Weihenstephan GD"

mit Zinnoptik-Flachdeckel, Handspülung empfohlen

Größe: Ø ca. 94 x 140 mm, ca. 0,5 l

Farbe: grau, glänzend

Art.-Nr: 1809.PH9070-08

St. 1 6 18 72 144 180 360

€ 25,63 24,79 23,95 23,32 22,65 21,81 20,59

30,50 * 29,50 * 28,50 * 27,75 * 26,95 * 25,95 * 24,50 *
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Edelstahl-Thermodose 300 "Sublistar®"

Doppelwandige Thermodose, Handspülung empfohlen

mit klappbarem Mundstück und integriertem Trinkhalm

Größe:  Ø ca. 70 x 137 mm, ca. 280 ml

Art.-Nr.: 2521.CAN.300.W, weiß

2521.CAN.300.S, silber

St. 1 10 30 60 120 300

€ 16,76 16,18 15,76 15,08 14,50 13,87

19,95 * 19,25 * 18,75 * 17,95 * 17,25 * 16,50 *

Edelstahl-Thermodose 500 "Sublistar®"

Doppelwandige Thermodose, Handspülung empfohlen 

mit klappbarem Mundstück und integriertem Trinkhalm

Größe: Ø ca. 70 x 187 mm, ca. 500 ml

Art.-Nr: 2521.CAN.500.W, weiß

2521.CAN.500.S, silber

St. 1 10 30 60 120 300

€ 17,61 17,02 16,60 15,92 15,34 14,70

20,95 * 20,25 * 19,75 * 18,95 * 18,25 * 17,50 *

Edelstahl-Thermobecher 14 oz "Sublistar®"

Edelstahl-Thermobecher Sublistar®-Coating,

Handspülung empfohlen

zylindrische Form, Deckel ist ergonomisch geformt

und hat eine verschließbare Trinköffnung

Größe: Ø ca. 73 x 205 mm, ca. 450 ml

Art.-Nr: 2521.SLIM.W, weiß

2521.SLIM.S, silber

St. 1 10 25 50 200 1000

€ 15,55 15,08 14,50 13,87 13,03 12,39

18,50 * 17,95 * 17,25 * 16,50 * 15,50 * 14,75 *
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Edelstahl-Thermobecher 14 oz

mit Deckel, Handspülung empfohlen

Größe: Ø ca. 85/65 x 145 mm, ca. 14oz

Art.-Nr.: 1809.PH0150, silber

1809.PH0151, weiß

St. 1 6 12 24 48 96 192

€ 16,60 16,18 15,76 15,34 14,92 14,50 14,08

19,75 * 19,25 * 18,75 * 18,25 * 17,75 * 17,25 * 16,75 *

Edelstahl-Thermosflasche 750

mit Trinkbecher-Verschlußkappe, Handspülung empfohlen

Größe: Ø ca. 80 x 280 mm, ca. 750 ml

Art.-Nr.: 1809.PH0180 - silber

1809.PH0181 - weiß

St. 1 12 24 48 96 192 288

€ 20,97 20,13 19,29 18,45 17,61 16,39 15,08

24,95 * 23,95 * 22,95 * 21,95 * 20,95 * 19,50 * 17,95 *

Edelstahl-Thermosflasche 350

Doppelwandige Thermosflasche mit Trinkbecher-Verschlußkappe

Handspülung empfohlen

Größe: Ø ca. 70 x 200 mm, ca. 350 ml

Art.-Nr.: 2521.TMF-350-S, silber

2521.TMF-350-W, weiß

St. 1 12 24 48 96 192 240

€ 17,61 16,76 16,18 15,76 15,34 14,71 14,24

20,95 * 19,95 * 19,25 * 18,75 * 18,25 * 17,50 * 16,95 *
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Edelstahl-Thermosflasche 350 "Sublistar®"

Doppelwandige Thermosflasche mit Schraubverschluß

Heißes bleibt heiß - Kaltes bleibt kalt

Handspülung empfohlen

Größe: Ø 70 x 230 mm, ca. 350 ml

Art.-Nr.: 2521.TMFK.350.W, weiß/silber

2521.TMFK.350.S, silber

St. 1 24 48 96 192 960

€ 17,86 16,76 16,18 15,76 14,92 14,24

21,25 * 19,95 * 19,25 * 18,75 * 17,75 * 16,95 *

Edelstahl-Thermosflasche 500 "Sublistar®"

Doppelwandige Thermosflasche mit Schraubverschluß

Heißes bleibt heiß - Kaltes bleibt kalt

Handspülung empfohlen

Größe: Ø 70 x 265 mm, ca. 500 ml

Art.-Nr: 2521.TMFK.500.W, weiß

2521.TMFK.500.S, silber

2521.TMFK.500.WS, weiß/silber

2521.TMFK.500.PI, pink/weiß

2521.TMFK.500.AQ, aqua/weiß

2521.TMFK.500.PU, purple/weiß

St. 1 24 48 96 192 960

€ 18,91 18,07 17,44 17,02 16,39 15,08

22,50 * 21,50 * 20,75 * 20,25 * 19,50 * 17,95 *

Edelstahl-Thermosflasche 750 "Sublistar®"

Doppelwandige Thermosflasche mit Schraubverschluß

Heißes bleibt heiß - Kaltes bleibt kalt

Handspülung empfohlen

Größe:  Ø 80 x 310 mm, ca. 750 ml

Art.-Nr: 2521.TMFK.750.WW, weiß/weiß/silber

2521.TMFK.750.WS, silber/weiß/silber

2521.TMFK.750.S, silber

St. 1 24 48 96 192 960

€ 19,75 18,91 18,28 17,61 16,76 15,92

23,50 * 22,50 * 21,75 * 20,95 * 19,95 * 18,95 *
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Aluminium-Trinkflasche 500

mit 2 Verschlüssen, Mundstück/Deckel und Feldflasche/Karabiner

Handspülung empfohlen

Größe: Ø ca. 72 x 190 mm, ca. 500 ml

Art.-Nr.: 1809.PH0170, weiß

1809.PH0171, silber

St. 1 12 24 48 96 240 960

€ 11,55 11,13 10,71 10,04 9,45 8,82 8,36

13,75 * 13,25 * 12,75 * 11,95 * 11,25 * 10,50 * 9,95 *

Edelstahl-Trinkflasche "Halm"

mit klappbarem Mundstück und integriertem Strohhalm, Handspülung empfohlen

Entspricht REACH Verordnung (EG) Nr. 1907/2006

Größe: Ø ca. 66 x 145 mm, ca. 400 ml

Art.-Nr.: 2521.WBOSP.W.400, weiß

2521.WBOSP.S.400, silber

St. 1 6 24 48 144 240 960

€ 13,87 13,03 12,56 11,97 11,34 10,88 10,29

16,50 * 15,50 * 14,95 * 14,25 * 13,50 * 12,95 * 12,25 *

Größe: Ø ca.71 x 165 mm, ca. 500 ml

Art.-Nr.: 2521.WBOSP.W.500, weiß

2521.WBOSP.S.500, silber

St. 1 6 24 48 144 240 960

€ 14,08 13,24 12,82 12,18 11,55 11,13 10,50

16,75 * 15,75 * 15,25 * 14,50 * 13,75 * 13,25 * 12,50 *

Größe: Ø ca. 73 x 183 mm, ca. 600 ml

Art.-Nr.: 2521.WBOSP.W.600, weiß

2521.WBOSP.S.600, silber

St. 1 6 30 60 120 240 960

€ 14,24 13,40 13,03 12,39 11,72 11,34 10,71

16,95 * 15,95 * 15,50 * 14,75 * 13,95 * 13,50 * 12,75 *
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Edelstahltasse "Karabiner"

mit Karabiner-Henkel, Handspülung empfohlen

Größe: Ø ca. 70 x 80 mm, ca. 200 ml

Farbe: silber

Art.-Nr.: 1809.PH0020 - 8 oz (Karabiner rot)

St. 1 12 24 48 240 480

€ 12,18 11,97 11,55 10,88 10,29 9,66

14,50 * 14,25 * 13,75 * 12,95 * 12,25 * 11,50 *

Größe: Ø ca.80 x 90 mm, ca. 330 ml Edelstahltasse 8oz

Farbe: silber Handspülung empfohlen

Art.-Nr.: 2521.TREK-10.R - 10 oz (Karabiner rot) Größe: Ø ca. 70 x 80 mm

2521.TREK-10.S - 10 oz (Karabiner silber) ca. 200 ml

Farbe: silber

St. 1 18 36 72 180 720 Art.-Nr: 1809.PH0010

€ 13,87 13,66 13,03 12,56 11,97 11,34

16,50 * 16,25 * 15,50 * 14,95 * 14,25 * 13,50 * St. 1 24 48 180 720

€ 11,72 11,13 10,50 9,87 9,20

13,95 * 13,25 * 12,50 * 11,75 * 10,95 *

Emaille-Tasse 12 oz

mit Rand, Handspülung empfohlen

Größe: Ø ca. 81 x 80 mm, ca. 360 ml

Farbe: weiß 

Art.-Nr: 1809.PH0060, mit Edelstahlrand

St. 1 12 24 48 120 240 480

€ 11,13 10,71 10,29 9,87 9,20 8,61 8,36

13,25 * 12,75 * 12,25 * 11,75 * 10,95 * 10,25 * 9,95 *

Art.-Nr: 1809.PH0061, mit schwarzem Rand

1809.PH0062, mit blauem Rand

St. 1 12 24 48 120 240 480

€ 11,13 10,71 10,29 9,87 9,20 8,61 8,36

13,25 * 12,75 * 12,25 * 11,75 * 10,95 * 10,25 * 9,95 *
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Sport Poloshirt

Sport T-Shirt mit schwarzen Knöpfen

Farbe: weiß

Farbe: weiß mit Logo- / Fotodruck

mit Logo- / Fotodruck

Art.-Nr.: 1809.Q9051-102 - Herren

Art.-Nr.: 1809.Q9050-102 Größen: S, M, L, XL, XXL

S, M, L, XL, XXL 1809.Q9052-102 - Frauen

Preis auf Anfrage Größen: S, M, L, XL, XXL

Preis auf Anfrage

Performance T-Shirt

atmungsaktiv, waschbar bis 40°

Material: 100 % Polyester, ca. 155 g/m²

Farbe: weiß

Druckgröße: max. DIN A 6

Art.-Nr.: 2108.SW304, Herrengrößen: S, M, L, XL, XXL

2108.SW404, Damengrößen: S, M, L, XL

St. 1 25 50 100 250 500

€ 9,44 9,05 8,58 7,72 6,85 6,25

10,95 * 10,50 * 9,95 * 8,95 * 7,95 * 7,25 * weitere T-Shirt-Farben 

und Druckgrößen auf Anfrage

Bügel mit Saugnapf "Dolly-Size"

für Premium Mini-Sublishirt

Art.-Nr.: 1809.8384

St. 25 100 500 1000

€ 0,83 0,80 0,75 0,66

0,99 * 0,95 * 0,89 * 0,79 *

Paddy

Barney

Stofftier "Sublistar®"

Material: 100 % Polyester

inklusive Shirt Premium "Mini-Sublishirt"

Druckgröße: max. DIN A 6 Giraffe mit Baumwollgriff,  idealer Fanartikel

Art.-Nr: 2521.Barney (ca. 16 cm) Material: 100 % Polyester

2521.Giraffe 22 (ca. 22 cm) Druckgröße: max. DIN A 6

2521.Paddy (ca. 19 cm)

Art.-Nr: 1809.1306

St. 6 12 48 120 240

€ 12,56 11,72 10,88 10,04 9,45 St. 10 50 100 500 1000

14,95 * 13,95 * 12,95 * 11,95 * 11,25 * € 6,68 6,30 5,84 5,46 5,00

7,95 * 7,50 * 6,95 * 6,50 * 5,95 *
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Brillen-Putztuch "RODLIG"

Material: Microfaser/Polyester

Größe: ca. 18 x 15 cm

Farbe: weiß

Druck: 1-seitig/vollflächig

Art.-Nr.: 2228.4386.01

Mindestabnahme: 100 Stück / Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen

St. 100 250 500 1000 2500 5000 10000

€ 2,73 2,23 1,47 1,42 1,34 1,32 1,30

3,25 * 2,65 * 1,75 * 1,69 * 1,59 * 1,57 * 1,55 *

Brillen-Etui "NIAKE"

Material: Microfaser/Polyester

Größe: ca. 9 x 18 cm

Farbe: weiß

Druck: 1-seitig, max. 160 x 90 mm

Art.-Nr.: 2228.4390.01

Mindestabnahme: 100 Stück / Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen

St. 100 250 500 1000 2500 5000

€ 2,23 1,64 1,22 1,08 1,05 1,00

2,65 * 1,95 * 1,45 * 1,29 * 1,25 * 1,19 *

Mütze "NETLOF"

Material: Außen - Polyester / Innen - Coral Fleece 280 gr/m²

Größe: Einheitsgröße für Erwachsene

Farbe: weiß

Druck: 1-seitig / max. 80 x 60 mm

Art.-Nr.: 2228.5914.01

Mindestabnahme: 25 Stück / Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen

St. 25 50 100 250 500 2500 5000

€ 9,20 6,93 4,83 4,16 3,57 3,32 3,15

10,95 * 8,25 * 5,75 * 4,95 * 4,25 * 3,95 * 3,75 *
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Schlauchschal "NIRECH" Art.-Nr.: 2228.4215.01 Druck: max. 400 x 220 mm

Material: Polyester, weiß Mindestabnahme: 50 Stück / Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen

Größe: ca. 25 x 50 cm

Farbe: weiß St. 50 100 250 500 1000 2500 5000

Druck: 1-seitig/vollflächig € 7,52 6,68 6,30 4,41 4,24 4,19 4,16

8,95 * 7,95 * 7,50 * 5,25 * 5,05 * 4,99 * 4,95 *

Art.-Nr.: 2228.4215.01 Druck: max. 100 x 100 mm

St. 50 100 250 500 1000 2500 5000

€ 5,25 4,25 3,75 2,95 2,75 2,65 2,49

5,25 * 4,25 * 3,75 * 2,95 * 2,75 * 2,65 * 2,49 *

Strandschirm "Beach RACAJOM"

8 Segmente, mit Paspelierung an den Rändern 

und höhenverstellbaren Metallrohren in Weiß. 

Präsentiert in einer PVC-Hülle mit Schultergurt.

Material: robustes Nylon

Größe: Ø ca. 150 cm

Farbe: weiß

Druck: Multicolor, max. 300 x 200 mm auf 1 Feld

Art.-Nr.: 2228.8448.01

Mindestabnahme: 24 Stück / Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen

St. 24 48 96 192 576

€ 18,45 14,92 13,03 12,18 11,34

21,95 * 17,75 * 15,50 * 14,50 * 13,50 *

Topflappen "TNOMLAK"

mit Rändern in kräftigen Farben

Material: 100% Polyester 

Größe: ca. 17 x 17 cm

Farbe: Grundfarbe weiß, mit Farbrand

Druck: 1-seitig,  max. 155 x 155 mm

Art.-Nr.: 2228.5214.02 schwarz

2228.5214.03 rot

2228.5214.19 blau

Mindestabnahme:100 Stück / Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen

St. 100 250 500 1000

€ 3,32 2,94 2,31 2,10

3,95 * 3,50 * 2,75 * 2,50 *
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Handtuch "Double Face Hand"

Material: 50 % BW / 50 % PES

Größe: ca. 50 x 100 cm, ca. 350 g/m

Farbe: weiß

Druck: 1-seitig/vollflächig

Art.-Nr.: 1021.9424.06 Badetuch "Double Face Bad"

Mindestabnahme: 25 Stück / Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen Material: 50 % BW / 50 % PES

Größe: ca. 70 x 140 cm, 400 g/m

St. 25 50 100 250 500 Farbe: weiß

€ 12,82 10,88 9,03 8,19 7,98 Druck: 1-seitig/vollflächig

15,25 * 12,95 * 10,75 * 9,75 * 9,50 * Art.-Nr.: 1021.9404.06

Mindestabnahme: 25 Stück / Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen

St. 25 50 100 250 500

€ 22,90 20,13 16,60 15,76 15,34

27,25 * 23,95 * 19,75 * 18,75 * 18,25 *

Handtuch "Double Face Round"

superflauschig

Material: 80 % BW / 20 % PES Polyester Badetuch "Promo"

Größe: Ø ca. 150 cm Material: Polyester, leichte Promo-Qualität

Farbe: weiß Größe: ca. 80 x 150 cm

Druck: 1-seitig/vollflächig Farbe: weiß

Art.-Nr.: 1021.9496-06 Druck: 1-seitig/vollflächig

Mindestabnahme: 25 Stück / Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen Art.-Nr.: 1021.9910.06

Mindestabnahme: 25 Stück / Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen

St. 25 50 100 250 500

€ 45,34 41,13 35,50 33,40 32,73 St. 25 50 100 250 500

53,95 * 48,95 * 42,25 * 39,75 * 38,95 * € 20,80 19,75 15,76 15,34 14,24

24,75 * 23,50 * 18,75 * 18,25 * 16,95 *

20 Hand- und Badetücher (Modelle siehe oben) mit Druck bis DIN A 3 auf Anfrage !
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Handtuch

mit bedruckter Borde, superflauschig

Material:  Baumwolle mit Polyesterbordüre

Größe: ca. 50 x 100 cm

Druck: 1-seitig auf Borde, max. 45 x 20 cm

Art.-Nr.: 1021.9920-06

Mindestabnahme: 25 Stück / Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen

St. 25 50 100 250 500

€ 12,18 11,13 10,04 8,82 8,36

14,50 * 13,25 * 11,95 * 10,50 * 9,95 *

Saunatuch

mit bedruckter Borde

Material:  Baumwolle mit Polyesterbordüre

Größe: ca. 100 x 180 cm

Farbe: weiß

Druck: 1-seitg auf Borde, max. 100 x 7,5 cm

Art.-Nr.: 1021.9995-06

Mindestabnahme: 25 Stück / Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen

St. 25 50 100 250 500

€ 27,52 25,63 24,16 22,06 21,22

32,75 * 30,50 * 28,75 * 26,25 * 25,25 *

Badetuch

mit bedruckter Borde

Material:  Baumwolle mit Polyesterbordüre

Größe: ca. 70 x 140 cm

Farbe: weiß

Druck: 1-seitig auf Borde, max.60 x 20 cm

Art.-Nr.: 1021.9900-06-A06

Mindestabnahme: 25 Stück / Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen

St. 25 50 100 250 500

€ 18,07 16,60 15,08 13,66 13,03

21,50 * 19,75 * 17,95 * 16,25 * 15,50 *
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Sicherheitsweste E mit Klettverschluss

Die Weste ist nach

EN 20471 zertifiziert, und darf dadurch 

z.B. bei einer Autopanne auf den Straßen Europas

offiziell getragen werden

Material: 100% Polyester Sicherheitsweste K mit Klettverschluss

Größe: M, XL schützt Ihre Kinder auf dem Weg

Druck: 1-fbg. in schwarz auf Rücken, max. 200 x 140 mm zur Schule und sorgt für gute Sicherheit.

Art.-Nr.: 1021.4710-08, gelb Ideal für Fußgänger und Radfahrer.

1021.4710-10, orange Geeignet für Kinder von 6 - 12 Jahren.

Mindestabnahme: 50 Stück / Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen Material: 100% Polyester

Größe: Kindergröße

St. 50 100 250 500 1000 Druck: 1-fbg. Druck in schwarz 

€ 5,25 3,99 3,57 3,32 3,15 auf Rücken, max. 100 x 100 mm

6,25 * 4,75 * 4,25 * 3,95 * 3,75 * Art.-Nr.: 1021.4715-08, gelb

1021.4715-10, orange

Mindestabnahme: 50 Stück / Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen

St. 50 100 250 500

€ 5,00 3,78 3,32 3,15

5,95 * 4,50 * 3,95 * 3,75 *

Sicherheitsweste B mit Klettverschluss

Geeignet für Kinder von 3 - 6 Jahren Tasche

Material: 100% Polyester "Sicherheitsweste"

Größe: Kindergröße (Bambini) Material: 100% Polyester

Druck: 1-fbg. Druck in schwarz Größe: ca. 23 x 16 cm

auf Rücken, max. 100 x 100 mm Druck: 1-fbg. Druck in schwarz, 

Art.-Nr.: 1021.4717-08, gelb max. 150 x 100 mm

1021.4717-10, orange Art.-Nr.: 1021.4760-08, gelb

Mindestabnahme: 50 Stück / Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen 1021.4760-10, orange

Mindestabnahme: 50 Stück / Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen

St. 50 100 250 500

€ 4,41 3,32 2,73 2,48 St. 50 100 250 500

5,25 * 3,95 * 3,25 * 2,95 * € 2,94 1,89 1,47 1,26

3,50 * 2,25 * 1,75 * 1,50 *
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Textil-Mousepad

schwarze Unterseite aus Gummi, rutschfest

rechteckig mit abgerundeten Ecken

Grundfarbe: weiß

Größe: ca. 23,5 x 19,5 x 0,5 cm

Art.Nr.: 1809.PH0340

St. 1 25 80 160 320 640

€ 8,36 7,98 7,52 6,93 6,51 5,84

9,95 * 9,50 * 8,95 * 8,25 * 7,75 * 6,95 *

Textil-Mousepad

Grundfarbe: weiß

Größe: ca. 19,6 x 23,4 x 0,3 cm,

rechteckig mit abgerundeten Ecken

Art.-Nr.: 1809.PH0310

St. 1 25 80 160 320 640

€ 7,98 7,52 7,14 6,68 6,30 5,67

9,50 * 8,95 * 8,50 * 7,95 * 7,50 * 6,75 *

Textil-Mousepad

Grundfarbe: weiß

Größe:  ca. 19,5 x 19,5 cm, herzförmig

Art.-Nr.: 1809.PH0330

St. 1 25 80 160 320 640

€ 7,98 7,52 7,14 6,68 6,30 5,67

9,50 * 8,95 * 8,50 * 7,95 * 7,50 * 6,75 *

Textil-Mousepad

Grundfarbe: weiß

Größe: Ø ca. 20 cm, rund

Art.-Nr.: 1809.PH0320

St. 1 25 80 160 320 640

€ 7,98 7,52 7,14 6,68 6,30 5,67

9,50 * 8,95 * 8,50 * 7,95 * 7,50 * 6,75 *
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Wimpel "3-Eck" Art.Nr.: 1809.2722 - blau / weiß

mit Kordel, Holzstab und Holzknöpfen 1809.2728 - grün / weiß

Grund-Farbe: weiß mit 2-farbigen Fransen 1809.2716 - rot / weiß

Größe: ca. 15 x 26 cm 1809.2734 - schwarz / weiß

Druck: 1-seitig 1809.2710 - weiß / weiß

St. 1 10 25 50 100 250

€ 13,03 11,72 10,88 10,29 9,87 9,45

15,50 * 13,95 * 12,95 * 12,25 * 11,75 * 11,25 *

Druck: 2-seitig, (verschiedene Motive möglich)

St. 1 10 25 50 100 250

€ 18,07 16,76 15,92 15,34 14,71 14,24

21,50 * 19,95 * 18,95 * 18,25 * 17,50 * 16,95 *

Größe: ca. 19 x 28 cm

Druck: 1-seitig

Art.Nr.: 1809.2723 - blau / weiß

1809.2729 - grün / weiß

1809.2717 - rot / weiß

1809.2735 - schwarz / weiß

1809.2711 - weiß / weiß

St. 1 10 25 50 100 250

€ 13,40 12,18 11,34 10,71 10,29 9,87

15,95 * 14,50 * 13,50 * 12,75 * 12,25 * 11,75 *

Druck: 2-seitig, (verschiedene Motive möglich)

St. 1 10 25 50 100 250

€ 18,70 17,61 16,39 15,76 15,34 14,71

Größe ca. 22 x 36 cm 22,25 * 20,95 * 19,50 * 18,75 * 18,25 * 17,50 *

Druck: 1-seitig

Art.-Nr.: 1809.2724 - blau / weiß

1809.2730 - grün / weiß

1809.2718 - rot / weiß

1809.2736 - schwarz / weiß 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

1809.2712 - weiß / weiß

St. 1 10 25 50 100 250

€ 14,71 13,66 12,56 11,97 11,55 11,13

17,50 * 16,25 * 14,95 * 14,25 * 13,75 * 13,25 *

Druck: 2-seitig, (verschiedene Motive möglich)

St. 1 10 25 50 100 250

€ 19,96 18,70 17,61 17,02 16,39 15,76

23,75 * 22,25 * 20,95 * 20,25 * 19,50 * 18,75 *
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Wimpel 3-Eck 

"Deutschlandfarbe"

mit Kordel, Holzstab und Holzknöpfen

Grund-Farbe: weiß mit 3-farbigen Fransen

Fransenfarbe: schwarz/rot/gelb

Größe: ca. 19 x 28 cm

Druck: 1-seitig

Art.Nr.: 1809.Q9003-2020

St. 1 10 25 50 100 250

€ 13,24 12,39 11,34 10,88 10,50 10,04

15,75 * 14,75 * 13,50 * 12,95 * 12,50 * 11,95 *

Druck: 2-seitig, (verschiedene Motive möglich)

St. 1 10 25 50 100 250

€ 18,70 17,61 16,39 15,76 15,08 14,50

22,25 * 20,95 * 19,50 * 18,75 * 17,95 * 17,25 *

Banner 5-Eck 

 "Deutschlandfarbe"

mit Kordel, Holzstab und Holzknöpfen

Grund-Farbe: weiß mit 3-farbigen Fransen

Fransenfarbe: schwarz/rot/gelb

Größe: ca. 18 x 25 cm

Druck: 1-seitig

Art.Nr.: 1809.Q9000-2020

St. 1 10 25 50 100 250

€ 13,24 12,39 11,34 10,88 10,50 10,04

15,75 * 14,75 * 13,50 * 12,95 * 12,50 * 11,95 *

Druck: 2-seitig, (verschiedene Motive möglich)

St. 1 10 25 50 100 250

€ 18,70 17,61 16,39 15,76 15,08 14,50

22,25 * 20,95 * 19,50 * 18,75 * 17,95 * 17,25 *
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Banner 5-Eck Art.-Nr.: 1809.2726 - blau / weiß

mit Kordel, Holzstab und Holzknöpfen, mit Fransen 1809.2732 - grün / weiß

Grund-Farbe: weiß mit farbigen Fransen 1809.2720 - rot / weiß

Größe: ca. 18 x 25 cm 1809.2738 - schwarz / weiß

Druck: 1-seitig 1809.2714 - weiß / weiß

St. 1 10 25 50 100 250

€ 13,40 12,18 11,34 10,88 10,50 10,04

15,95 * 14,50 * 13,50 * 12,95 * 12,50 * 11,95 *

Druck: 2-seitig, (verschiedene Motive möglich)

St. 1 10 25 50 100 250

€ 18,91 17,44 16,39 15,76 15,08 14,71

22,50 * 20,75 * 19,50 * 18,75 * 17,95 * 17,50 *

Größe: ca. 19 x 30 cm

Druck: 1-seitig

Art.Nr.: 1809.2739 - schwarz / weiß

1809.2721 - rot / weiß

1809.2733 - grün / weiß

1809.2727 - blau / weiß

1809.2715 - weiß / weiß

St. 1 10 25 50 100 250

€ 14,92 14,24 13,40 13,03 12,56 12,18

17,75 * 16,95 * 15,95 * 15,50 * 14,95 * 14,50 *

Druck: 2-seitig, (verschiedene Motive möglich)

St. 1 10 25 50 100 250

€ 20,13 19,29 18,28 17,86 17,23 16,76

23,95 * 22,95 * 21,75 * 21,25 * 20,50 * 19,95 *

Wimpelständer

Material: Holz

Größe: ca. 42 cm hoch

Art.-Nr.: 1720.FTH.FBR.40.G

St. 1 10 25 50 100 250

€ 5,84 5,67 5,46 5,25 5,00 4,83

6,95 * 6,75 * 6,50 * 6,25 * 5,95 * 5,75 *

Größe: ca. 54 cm hoch

Art.-Nr.: 1720.FTH.FBR.54.11

St. 1 10 25 50 100 250

€ 7,14 6,93 6,68 6,30 6,09 5,84

8,50 * 8,25 * 7,95 * 7,50 * 7,25 * 6,95 *
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Kinderbadetuch "Sublistar®"

mit Reißverschluß,

mit bedruckbarer Kapuze

Entspricht Ökotex Klasse 2

Waschbar bis 60°C

Material: Baumwolle/Polyester

Größe: ca. 80 x 80 cm

Farbe: weiß

Art.-Nr.: 2521.BWHD-KIDW-80

Kissenhülle St. 1 3 12 60

mit Reißverschluß € 20,97 19,75 18,91 18,07

Material: 100 % Polyester 24,95 * 23,50 * 22,50 * 21,50 *

Größe: ca. 40 x 40 cm

Druckfläche: max. 27 x 27 cm

Farbe: weiß

Art.-Nr: 1809.S004075

St. 1 10 100 500 Kissenfüllung

€ 10,88 10,04 9,20 8,36 gefüllt mit Polyesterwatte - 020

12,95 * 11,95 * 10,95 * 9,95 * Leichtvlies-Hülle PP 0304

Größe: ca. 40 x 40 cm

Art.-Nr: 1809.S004081

St. 1 10 100 500

€ 3,78 3,57 3,32 3,15

4,50 * 4,25 * 3,95 * 3,75 *

Kinder-Rucksack

Größe: ca. 28 x 31 cm

Art.-Nr.: 1809.PH0650 - grün

1809.PH0651 - rot

St. 1 10 25 50

€ 12,56 11,97 11,55 10,88

14,95 * 14,25 * 13,75 * 12,95 *

Kinder-Brustbeutel

Größe: ca. 28 x 31 cm

Art.-Nr.: 1809.PH0630 -  grün/blau "Boys"

1809.PH0631 -  lila/rosa "Girls"

St. 1 10 20 40

€ 11,72 11,34 10,88 9,87

13,95 * 13,50 * 12,95 * 11,75 *
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Rucksack "RELFON"

mit Kordelzug, weißen Zugbändern und farbigen Ecken

mit Kunstlederverstärkung und Metallösen

Material: 210T Polyester

Grundfarbe: weiß

Größe:: ca. 34 x 42 cm

Druck, max. 200 x 190 mm

Art.-Nr.: 2228.4362.02, schwarz 2228.4362.03, rot

2228.4362.07, orange 2228.4386.04, grün

2228.4386.19, blau 2228.4386.04, gelb

Mindestabnahme: 50 Stück / Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen

St. 50 100 250 500 1000 2500 5000

€ 7,65 4,16 3,74 2,73 2,65 2,56 2,48

9,10 * 4,95 * 4,45 * 3,25 * 3,15 * 3,05 * 2,95 *

Einkaufstasche "LATRIM"

mit 60 cm langen Henkeln und Steppnähten

Material: Non Woven

Größe:: ca. 36 x 40 cm

Farbe: weiß

Druck: max. 265 x 250 mm

Art.-Nr.: 2228.4478.01

Mindestabnahme: 100 Stück / Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen

St. 100 250 500 1000 2500 5000

€ 5,46 4,83 3,45 3,32 3,24 3,19

6,50 * 5,75 * 4,10 * 3,95 * 3,85 * 3,80 *

Einkaufstasche "LACREW"

mit integrierten Griffen

Material: Non Woven, hitzeversiegeltes Faservlies (95 g/m2)

Größe:: ca. 34 x 43 cm

Farbe: weiß

Druck: max. 190 x 220 mm

Art.-Nr.: 2228.6115.01

Mindestabnahme: 100 Stück / Lieferzeit ca. 2 - 3 Wochen

St. 100 250 500 1000 2500 5000

€ 3,91 3,32 2,48 2,31 2,18 2,14

4,65 * 3,95 * 2,95 * 2,75 * 2,60 * 2,55 *
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Grill- und Backschürze "Man"

für Erwachsene

Farbe: weiß

Gesamtmaß ohne Bänder ca. 35/69 x 79 cm

Art.-Nr.: 1809.PH0680

St. 1 10 20 40

€ 13,87 13,03 12,39 11,72 Grill- und Backschürze "Kids"

16,50 * 15,50 * 14,75 * 13,95 * für Kinder

Farbe: weiß

Gesamtmaß ohne Bänder ca. 14,5/48,5 x 43 cm

Art.-Nr.: 1809.PH0690

St. 1 10 20 40

€ 13,03 12,18 11,55 10,88

15,50 * 14,50 * 13,75 * 12,95 *

Baby-Lätzchen

Neopren

mit Druckknöpfen

Größe: ca. 20 x 33 cm

Art.-Nr.: 1809.PH0791 - pink

1809.PH0790 - blau

St. 1 10 50 100

€ 9,20 9,03 8,82 8,36

10,95 * 10,75 * 10,50 * 9,95 *

Baby-Decke

einseitig bedruckt für Junge oder Mädchen

Entspricht REACH Verordnung (EG) Nr. 1907/2006

Material: Polyester, ca. 330 g/m²

Größe: ca. 60 x 90 cm

Art.-Nr.: 2521.BVH-PP60-G (Girl)

2521.BVH-PP60-B (Boy)

St. 1 5 10 50 100

€ 20,97 20,13 19,29 18,07 16,76

24,95 * 23,95 * 22,95 * 21,50 * 19,95 *
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Badezimmer-Set Art.-Nr.: 1809.PH0130

Seifenspender 

und Zahnbürstenbecher St. 1 18 36 72

Farbe: weiß, glänzend € 19,29 17,61 15,08 13,40

Größe: Seifenspender Ø ca. 7,5 x 18 cm, 22,95 * 20,95 * 17,95 * 15,95 *

Zahnbürstenbecher Ø ca. 7,3 x 11,2 cm

Druck auf beiden Teilen gleich

Edelstahl-Flaschenöffner "Top"

Farbe: silber

Größe: ca. 7 x 3,9 cm

Art.-Nr.: 1809.PH0460

Spardose St. 1 25 50 100 250 500

mit Gummistopfen im Boden € 5,84 4,62 4,16 3,99 3,78 3,32

Farbe: weiß 6,95 * 5,50 * 4,95 * 4,75 * 4,50 * 3,95 *

Größe: Ø ca. 8 x 9,2 cm

Art.-Nr.: 1809.PH0120

St. 1 10 50 180

€ 10,50 10,04 9,45 8,82

12,50 * 11,95 * 11,25 * 10,50 *

Einkaufswagenlöser 

Material: Metall

Farbe: silber

Größe: ca. 62 mm

Art.-Nr.: 2521. CHIP-KR-MT

St. 1 10 25 50 100 500

€ 5,84 4,62 4,16 3,99 3,78 3,32

6,95 * 5,50 * 4,95 * 4,75 * 4,50 * 3,95 *

Edelstahl-Flaschenöffner "Bottle"

Farbe: silber

Größe: ca. 14,7 x 3,7 cm

Art.-Nr.: 1809.PH0470

St. 1 25 50 100 250 500

€ 5,84 4,62 4,16 3,99 3,78 3,32

6,95 * 5,50 * 4,95 * 4,75 * 4,50 * 3,95 *
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Tischset "Kork"

Material: Kork

Größe: ca. 280 x 390 x 3 mm

Farbe: weiß

Art.-Nr.: 1809.S15-015

St. 1 10 100 500

€ 13,24 12,82 12,18 11,34

15,75 * 15,25 * 14,50 * 13,50 *

Barmatte

weiße Velouroberfläche,

rutschhemmende 

Gummi-Rückseite

Größe: ca. 390 x 250 mm

Art.-Nr.: 1809.S004002

St. 1 10 25 Schneidbrett "Glas"

€ 13,03 12,18 11,34 rechteckig

15,50 * 14,50 * 13,50 * Größe: ca. 200 x 280 x 4 mm

Art.-Nr.: 1809.PH0350

St. 1 12 24 48

€ 14,24 13,40 12,56 11,72

16,95 * 15,95 * 14,95 * 13,95 *

Tischset "MDF Little" Tischset "MDF Big"

Abwaschbar, Oberfläche eignet sich nicht Abwaschbar, Oberfläche eignet

zum Schneiden von Lebensmitteln sich nicht zum Schneiden

Material: MDF, Rückseite Kork von Lebensmitteln

Größe: 230 x 190 x 3 mm Material: MDF, Rückseite Kork

Farbe: weiß-glänzend Größe: 250 x 190 x 4 mm

Art.-Nr.: 2521.SST-PM-190 Farbe: weiß-glänzend

Art.-Nr.: 2521.SST-PM-250

St. 2 10 50 200

€ 8,36 8,19 7,77 7,14 St. 2 10 50 100

9,95 * 9,75 * 9,25 * 8,50 * € 8,82 8,61 8,19 7,52

10,50 * 10,25 * 9,75 * 8,95 *
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Untersetzer "Kork"

Material: Kork 

Größe: ca. 100 x 100 x 2 mm

Farbe: weiß

Art.-Nr.: 1809.S15-016

St. 1 36 72 144 288 576

€ 4,16 3,78 3,32 3,15 2,94 2,73

4,95 * 4,50 * 3,95 * 3,75 * 3,50 * 3,25 *

Untersetzer "UNI SUB Quadrat Glanz"

Material: Hartfaserplatte, rückseitige Holzoptik

Größe: ca. 90 x 90 x 3,18 mm

Farbe: weiß

Art.-Nr.: 1809.S15-4026

St. 1 25 50 100 250 576

€ 4,41 4,16 3,78 3,57 3,32 2,94

5,25 * 4,95 * 4,50 * 4,25 * 3,95 * 3,50 *

Untersetzer "UNI SUB Quadrat Matt"

Material: Hartfaserplatte, rückseitige Holzoptik

Größe: ca. 90 x 90 x 3,18 mm

Farbe: weiß

Art.-Nr.: 1809.UN-3148

St. 1 25 50 100 250 576

€ 4,41 4,16 3,78 3,57 3,32 2,94

5,25 * 4,95 * 4,50 * 4,25 * 3,95 * 3,50 *

Untersetzer "UNI SUB Ronde Glanz" Untersetzer "UNI SUB Ronde matt"

Material: Hartfaserplatte, Material: Hartfaserplatte,

rückseitige Holzoptik rückseitige Holzoptik

Größe: ca. Ø 90 x 3,18 mm Größe: ca. Ø 90 x 3,18 mm

Farbe: weiß Farbe: weiß

Art.-Nr.: 1809.S15-4028 Art.-Nr.: 1809.UN-3149

St. 1 25 50 100 250 St. 1 25 50 100 250

€ 4,41 4,16 3,78 3,57 3,32 € 4,41 4,16 3,78 3,57 3,32

5,25 * 4,95 * 4,50 * 4,25 * 3,95 * 5,25 * 4,95 * 4,50 * 4,25 * 3,95 *
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Glasblock "Big R"

rechteckig, mit 2 abgerundeten Ecken

Größe: ca. 150 x 100 x 20 mm

Art.-Nr.: 1809.PH0410

St. 1 12 24 48 96

€ 15,55 15,08 14,24 13,66 13,03

18,50 * 17,95 * 16,95 * 16,25 * 15,50 *

Glasblock "Big"

rechteckig

Größe: ca. 130 x 90 x 40 mm

Art.-Nr.: 1809.PH0400

St. 1 12 24 48 96

€ 20,13 19,29 18,45 17,61 16,76

23,95 * 22,95 * 21,95 * 20,95 * 19,95 *

Glasblock "Small R"

rechteckig, mit 2 abgerundeten Ecken

Größe: ca. 80 x 60 x 20 mm

Art.-Nr.: 1809.PH0420

St. 1 12 24 48 96

€ 11,34 10,88 10,04 9,66 9,20

13,50 * 12,95 * 11,95 * 11,50 * 10,95 *

Glasmedaille

im Etui

Größe: Ø ca. 90 mm

Art.-Nr.: 1106.DG9001

St. 1 12 24 48 96

€ 8,82 8,36 7,98 7,52 6,93

10,50 * 9,95 * 9,50 * 8,95 * 8,25 *
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waagrecht und senkrecht verwendbar !
Glasbild "Metallstift"

mit Metallstift als Fuß

Größe: ca. 85 x 110 x 4 mm

Art.Nr.: 1106.W661

St. 1 12 24 48 96 192

€ 9,20 8,82 8,36 7,98 7,52 7,14

10,95 * 10,50 * 9,95 * 9,50 * 8,95 * 8,50 *

Größe: ca. 90 x 128 x 4 mm

Art.-Nr.: 1106.W662

St. 1 12 24 48 96 192

€ 9,66 9,20 8,82 8,36 7,98 7,52

Größe:  ca. 101 x 152 x 4 mm 11,50 * 10,95 * 10,50 * 9,95 * 9,50 * 8,95 *

Art.-Nr.: 1106.W663

St. 1 12 24 48 96 192

€ 10,04 9,66 9,20 8,82 8,36 7,98

11,95 * 11,50 * 10,95 * 10,50 * 9,95 * 9,50 *

Größe: ca.128 x 178 x 4 mm

Art.-Nr.: 1106.W664

St. 1 12 24 48 96 192

€ 10,88 10,50 10,04 9,66 9,20 8,82

Größe: ca. 178 x 230 x 4 mm 12,95 * 12,50 * 11,95 * 11,50 * 10,95 * 10,50 *

Art.-Nr.: 1106.W665

St. 1 12 24 48 96 192

€ 11,72 11,34 10,88 10,50 10,04 9,66

13,95 * 13,50 * 12,95 * 12,50 * 11,95 * 11,50 *
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Glas-Wanduhr "Big" Achtung: 

inklusive Uhrwerk und Zeiger, rund, glänzend maximale Druckfläche

Größe: Ø ca. 300 mm Durchmesser 27 cm

Art.-Nr.: 1809.PH0390

St. 1 12 24 48 96

€ 25,17 24,33 23,49 22,65 21,81

29,95 * 28,95 * 27,95 * 26,95 * 25,95 *

Glas-Wanduhr "Little"

inklusive Uhrwerk und Zeiger, rund, glänzend

Größe: Ø ca. 180 mm

Art.-Nr.: 1809.PH0380

St. 1 12 24 48 96

€ 23,49 22,65 21,81 20,97 20,13

27,95 * 26,95 * 25,95 * 24,95 * 23,95 *

Hartfaser-Wanduhr "BIG" Achtung: 

inklusive Uhrwerk und Zeiger, rund maximale Druckfläche

Größe: Ø ca. 290 mm Durchmesser 27 cm

Art.-Nr.: 2521.HBCR-29

St. 1 5 10 25 50

€ 30,21 29,20 27,69 26,68 25,17

35,95 * 34,75 * 32,95 * 31,75 * 29,95 *

Hartfaser-Wanduhr "Little"

inklusive Uhrwerk und Zeiger, rund

Größe: Ø ca. 205 mm

Art.-Nr.: 2521.HBCR-20

St. 1 10 20 40 100

€ 24,33 23,49 22,27 21,43 19,96

28,95 * 27,95 * 26,50 * 25,50 * 23,75 *
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Bitte beachten: Gültig für alle Artikel auf den Seiten 36 - 38:

Farbe weiß ist nicht druckbar !

Namensschilder

abgerundete Ecken

Größe: ca. 15 x 71 x 0,5 mm

Lesezeichen Art.-Nr.: 1809.Q9081-1-1571-Fb

Größe: ca. 86 x 54 x 0,5 mm

inkl. Logo- / Fotodruck St. 10 50 100 500 1000

Art.-Nr.: 1809.Q9097-Fb € 3,32 2,94 2,73 2,48 2,10

3,95 * 3,50 * 3,25 * 2,95 * 2,50 *

St. 10 50 100 500 1000

€ 3,99 3,32 2,94 2,48 2,10

4,75 * 3,95 * 3,50 * 2,95 * 2,50 *

Größe: ca. 20 x 87 x 0,5 mm

Art.-Nr.: 1809.Q9081-1-2087-Fb

St. 10 50 100 500 1000

€ 3,32 2,94 2,73 2,48 2,10

3,95 * 3,50 * 3,25 * 2,95 * 2,50 *

Größe: ca. 35 x 90 x 0,5 mm

Art.-Nr.: 1809.Q9081-1-3590-Fb

St. 10 50 100 500 1000

€ 3,32 3,15 2,94 2,48 2,10

3,95 * 3,75 * 3,50 * 2,95 * 2,50 *

Visitenkarten

Größe: ca. 85 x 54 x 0,5 mm

inkl. Logo- / Fotodruck

Art.-Nr.: 1809.Q9084-Fb

Größe: ca. 50 x 15 x 0,5 mm

St. 10 50 100 500 1000 Art.-Nr.: 1809.Q9081-1-5015-Fb

€ 3,57 3,32 2,73 2,31 1,89

4,25 * 3,95 * 3,25 * 2,75 * 2,25 * St. 10 50 100 500 1000

€ 3,15 2,94 2,73 2,48 2,10

3,75 * 3,50 * 3,25 * 2,95 * 2,50 *
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Namensschilder Ecke

Größe: ca. 25 x 65 x 0,5 mm

Bitte beachten: 

Farbe weiß nicht druckbar

Art.-Nr.: 1809.Q9082-1-Fb

St. 10 50 100 500 1000 Namensschilder Bogen

€ 2,73 2,48 2,31 2,10 1,89 Größe: ca. 64 x 28 x 0,5 mm

3,25 * 2,95 * 2,75 * 2,50 * 2,25 * mit Logo- / Fotodruck

Bitte beachten: 

Farbe weiß nicht druckbar

Art.-Nr.: 1809.Q9096-Fb

St. 10 50 100 500 1000

Namensschilder Kontur € 2,94 2,73 2,48 2,31 1,89

Größe: ca. 92,8 x 56 x 0,5 mm 3,50 * 3,25 * 2,95 * 2,75 * 2,25 *

Bitte beachten: 

Farbe weiß nicht druckbar

Art.-Nr.: 1809.Q9086-1-Fb

St. 10 50 100 500 1000

€ 3,15 2,94 2,73 2,48 2,10 Magnethalter f. Namensschilder

3,75 * 3,50 * 3,25 * 2,95 * 2,50 * Träger aus Kunststoff,

Stahlplatte mit Klebeband

Größe: ca. 45 x 13 mm

Art.-Nr.: 1809.20000

Namensschilder Oval St. 1 50 100 500 1000

Größe: ca. 28 x 59 x 0,5 mm € 3,15 2,94 2,73 2,31 2,10

Bitte beachten: 3,75 * 3,50 * 3,25 * 2,75 * 2,50 *

Farbe weiß nicht druckbar

Art.-Nr.: 1809.Q9087-1-2859-Fb

St. 10 50 100 500 1000

€ 2,73 2,48 2,31 2,10 1,89

3,25 * 2,95 * 2,75 * 2,50 * 2,25 *

Wappen

Größe: ca. 64 x 75 x 0,5 mm

mit Logo- / Fotodruck

Bitte beachten: 

Größe: ca. 76 x 47 x 0,5 mm Farbe weiß nicht druckbar

Art.-Nr.: 1809.Q9087-1-7647-Fb Art.-Nr.: 1809.Q9083-1-Fb

St. 10 50 100 500 1000 St. 10 50 100 500 1000

€ 2,94 2,73 2,48 2,31 1,89 € 3,99 3,57 3,32 2,94 2,48

3,50 * 3,25 * 2,95 * 2,75 * 2,25 * 4,75 * 4,25 * 3,95 * 3,50 * 2,95 *
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Typenschilder

Art.-Nr.: 1809.Q9085-xx

Größen: ca. 5 x 50 x 0,5 mm ca. 40 x 120 x 0,5 mm

ca. 32 x 190 x 0,5 mm ca. 50 x 95 x 0,5 mm ca. 55 x 90 x 0,5 mm

ca. 40 x 60 x 0,5 mm ca. 52 x 100 x 0,5 mm ca. 65 x 110 x 0,5 mm

Preise generell auf Anfrage

Alu-Ronden

Bitte beachten: 

Farbe weiß nicht druckbar

Größe: Ø 25 mm

Art.-Nr.: 1106.YS502.01 gold

1106.YS502.02 silber, gebürstet

1106.YS502.20 weiß

St. 10 25 50 100 250 500 1000

€ 1,68 1,60 1,51 1,43 1,34 1,18 1,05

2,00 * 1,90 * 1,80 * 1,70 * 1,60 * 1,40 * 1,25 *

Ronden in anderen

Größe: Ø 50 mm Farben generell

Art.-Nr.: 1106.YS503.01 gold auf Anfrage !

1106.YS503.02 silber, gebürstet

1106.YS503.20 weiß

St. 10 25 50 100 250 500 1000

€ 2,10 1,97 1,85 1,64 1,55 1,47 1,34

2,50 * 2,35 * 2,20 * 1,95 * 1,85 * 1,75 * 1,60 *

Größe: Ø 100 mm

Art.-Nr.: 1106.YS542.20 weiß

St. 10 25 50 100 250 500 1000

€ 4,16 3,99 3,78 3,57 3,32 3,15 2,94

4,95 * 4,75 * 4,50 * 4,25 * 3,95 * 3,75 * 3,50 *

Alu-Ronden

weitere Größen auf Anfrage, folgende Ø sind möglich:

Farbe: gold, silber gebürstet, weiß, in den Größen Ø 32 + 39 mm

Farbe: weiß, in den Größen Ø 70 + 110 + 140 + 180 + 200 mm
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weitere Artikel auf Anfrage möglich, hier einige Möglichkeiten:

39
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